

2年涉嫌受贿 342万,还有金条

巢湖市重点工程管理局 原局长丁传圣被提起公诉

□ 记者 王玮伟

小到门窗公司,大到建设工程集团,巢湖市重点工程管理局原局长丁传圣的贪欲之手从未拒绝过。6月22日,市场星报、安徽财经网记者获悉,被告人丁传圣因涉嫌受贿342万余元及金条100克,被提起公诉。



6月22日,夏至,巢湖市柘皋镇,当地居民在迎湖轩饭店吃早茶、尝早点。柘皋镇有三千多年历史,曾是皖中一处重要商埠,来往客商、船夫将吃早茶文化传承开来,吃早茶已成为古镇居民生活中的一道印痕。每年夏至节,以柘皋镇为中心的巢北一带居民都有“过夏至,吃早茶”的习俗。
记者 张发平 文/图

2年涉嫌受贿342万余元

去年9月25日,合肥市纪委监察局发布消息,巢湖市重点工程管理局局长丁传圣涉嫌严重违纪违法,正在接受组织调查。同年10月23日,丁传圣因涉嫌受贿罪被刑事拘留。

现年39岁的丁传圣系巢湖人,大学文化。经依法审查查明,2012年初至2014年初,丁传圣在担任巢湖市重点工程管理局局长期间,利用职务便利,非法收受承接其主管项目的王某某、尹某某等15人共计342万余元及金条100克。

检方共指控12笔,小到门窗公司,大到建设工程集团,被告人的贪欲之手从未拒绝过。送礼的单位多为建筑公司、门窗公司、防水公司、混凝土公司等,丁传圣收钱后,都会给他们在项目工程中的招投标及施工提供帮助。

这边拿钱那边替人办事

检方指控,2012年6月至2014年初,丁传圣非法收受中太建设安徽太徽工程公司褚某某35万元和100克金条一块,为其承接巢湖体育大道、山水华庭一标段、裕溪河畔一标段工程项目的招投标及施工提供帮助。

2013年1月至2014年1月,丁传圣非法收受某工程顾问公司和某建设工程监理公司王某某、尹某某等人79.5万元,为其承接巢湖市凤凰之家小区工程及巢湖市裕溪河畔小区工程项目的招标提供帮助。

检方认为,被告人丁传圣身为国家工作人员,利用职务上的便利,为他人谋取利益,非法收受他人财物,共计342万余元及金条100克,应以受贿罪追究其刑事责任。

繁华大道跨南淝河桥主桥合龙

星报讯(张爱民 记者 宁大龙) 6月21日9时许,合肥市繁华大道跨南淝河桥工程主桥正式合龙,实现主体结构完工。

据介绍,繁华大道跨南淝河桥是繁华大道东延工程中的一个重要节点,以此实现繁华大道的“跨越”延伸。繁华大道跨南淝河桥为独塔双索面斜拉桥,该桥长764.5米,宽40.5米,双向八车道,桥梁索塔设计为“H”形。“这座桥将刷新合肥市政桥梁的多项纪录。”施工现场负责人介绍,该桥主塔柱自桥面以上高91米,是目前合肥市单跨跨度最大、宽度最宽的桥梁。目前,两座主塔柱已经

建设完成,呈帆船形状立于南淝河之上,串联着铁索“拉”起桥面,远远看去就像一个即将“扬帆起航”的帆船。

桥梁主体结构完工的同时,使跨河桥所属的整个繁华大道东延工程取得突破性进展。繁华大道东延工程西起合肥港进港道路,东至桥头集路西侧,全长5.8千米,道路宽37米,双向八车道,为城市主干道。目前,除跨河桥以外的道路主体基础施工已基本结束,待道路工程完工,包河区、滨湖新区周边区域与肥东县的往来将进一步便捷,为合肥港、循环经济园区等创造更好的出行条件。

一个停车位没抢到 就将人车划成花脸

星报讯(记者 祁琳) 日前,合肥市民王先生致电本报热线称遇到一件让他非常气愤的事情,“为了一个车位,对方竟然把我车划得不成样子。”

王先生称,6月17日夜8点左右,由于孩子生病,他与妻子急忙带着孩子开车去安医大一附院看病,当时,在绩溪路边,王先生看见一个车位,就赶忙停过去了,“当时车位前方有一辆白色的车子,我进去后,发现他也想进来,别了我几次,可当时太着急了,也没多想。”

王先生匆忙停好车,就带着孩子去医院了,回来后却发现自己的车身四周全部被划,“我第一反应就是那辆白色车子车主干的。”第二天上午10点左右,王先生到辖区三里庵派出所报警并调取了当晚的监控,还原了当时的一幕:王先生车头进入停车位,左前方的白车子也动了动,别了一下王先生,但后来放弃驶向前方。王先生停车用了一点时间,因为车位小,在王先生前后挪车时,白色车子车主跑到了马路对面。王先生停完车离开,白色车子车主便来到王先生车子边上,绕着走了一圈,在车前有一系列划车的动作。

与妻吵架来合肥散心 男子次日从22楼坠亡

星报讯(星级记者 张敏) 6月22日6时40分许,省城阜阳北路望城公馆小区内,一名中年男子被发现躺在单元楼5楼的平台上,一动不动。后经检查发现,男子已不幸死亡,系高空坠落身亡。目前,死者身份已查清,生前曾与妻子吵架。

市场星报、安徽财经网记者昨日赶到时,警方已在勘查现场,死者穿了一件花格子的T恤衫,下身是黑色裤子。据保安介绍,出事前毫无征兆,也没听到异响。直至有楼上居民发现一名男子仰面躺在平台上,误以为是有人喝醉酒了,跟物业反映情况。等物业人员翻上平台,才发现男子已无生命体征。很快,死者身份被查清,今年31岁,长丰县人。死者的妹夫告诉小区保安,死者生前在老家曾与妻子吵过架,后来到合肥散心,暂时住在该小区的亲戚家,没料到一大早居然从22楼坠落,不幸当场身亡。

目前,男子具体坠亡原因还有待进一步调查。



食品 ≠ 试验品

关注食品安全 · 食品安全大如天